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«Ευαγγελίστρια 2014»: «Είναι η πρώτη φορά που 
η θαυματουργή Εικόνα εξέρχεται της Ιεράς 
Μονής» (φωτο)
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Με 

λαμπρότητα, κατάνυξη και τη συμμετοχή πλήθους πιστών, πραγματοποιήθηκε την 
Παρασκευή 7 Μαρτίου στον Ιερό Ναό Ευαγγελιστρίας Πειραιώς, η υποδοχή της 
θαυματουργού Ιεράς Εικόνος της Αγίας Ζώνης, προερχόμενη από την φερώνυμη 
Ιερά Μονή της Βλαμαρής Σάμου.

Η Ιερά Εικόνα μεταφέρθηκε με την άδεια του Σεβ. Μητροπολίτου Σάμου και Ικαρίας 
κ. Ευσεβίου και την ευλογία του Σεβ. Μητροπολίτου Πειραιώς κ. Σεραφείμ και θα 
παραμείνει στον Ιερό Ναό μέχρι την Κυριακή 30 Μαρτίου προς αγιασμό και στήριξη 
των πιστών.

Την Ιερά Εικόνα συνόδευσε ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Αγίας Ζώνης 
Βλαμαρής Σάμου, Αρχιμ. Αμφιλόχιος Φλεβάρης, ενώ της υποδοχής προΐστατο ο 
Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς, Αρχιμ. Νήφων Καπογιάννης 
με τη συμμετοχή των ιερέων του Ιερού Ναού.

Η φιλοξενία της Ιεράς Εικόνος εντάσσεται στις εορταστικές εκδηλώσεις 
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«ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑ 2014», που οργανώνονται για 13η χρονιά στον Ιερό Ναό 
Ευαγγελιστρίας Πειραιώς.

Μετά την είσοδο της Εικόνος, στον κατάμεστο από πιστούς Ναό τελέσθηκε δέηση 
προς τιμήν της Υπεραγίας Θεοτόκου. Ακολούθως, ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς 
Μητροπόλεως Πειραιώς, Αρχιμ. Νήφων Καπογιάννης μετέφερε τις ευχαριστίες του 
Σεβ. Μητροπολίτου Πειραιώς κ. Σεραφείμ προς τον Σεβ. Μητροπολίτη Σάμου και 
Ικαρίας κ. Ευσέβιο, καθώς και τον Καθηγούμενο της Ιεράς Μονής, για την μεγάλη 
ευλογία της μεταφοράς της εφέστιας θαυματουργού Ιεράς Εικόνος στον Πειραιά, 
ιδιαίτερα την κατανυκτική περίοδο που διανύουμε.

Λαμβάνοντας τον λόγο, ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Αγίας Ζώνης Βλαμαρής 
Σάμου, Αρχιμ. Αμφιλόχιος Φλεβάρης, ευχαρίστησε τον Σεβ. Μητροπολίτη Πειραιώς 
για την άδεια και την ευλογία του να μεταφερθεί η Εικόνα και απευθυνόμενους 
στους πιστούς, τόνισε ιδιαίτερα ότι: «Είναι η πρώτη φορά που η θαυματουργή 
Εικόνα εξέρχεται της Ιεράς Μονής και είστε από τους πρώτους που θα έχουν την 
χαρά και την ευλογία συνάμα να προσκυνήσουν την Χάρη Της».

Στη συνέχεια, έκανε μία σύντομη αναφορά στην ιστορία της Ιεράς Μονής από την 
αρχή της ίδρυσης της το έτος 1695 και τους αιώνες που ακολούθησαν, φτάνοντας 
στην παρακμή και την ερήμωσή της. Για να κάνει στη συνέχεια ιδιαίτερη μνεία στο 
νέο ξεκίνημα της Μονής που πραγματοποιείται από το 1998, με την ευλογία, τις 
συνεχείς προσπάθειες και τον αγώνα του Σεβ. Μητροπολίτου Σάμου και Ικαρίας κ. 
Ευσεβίου.

Κλείνοντας, ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής ζήτησε από όλους τις προσευχές 
τους τόσο για την Ιερά Μονή που, όπως χαρακτηριστικά ανέφερε, «βρίσκεται σε 
νηπιακό στάδιο και ξεκινάει μία νέα αρχή», περισσότερο δε «για του αδελφούς σας 
που ζουν στην ακριτική Σάμο και παρά τις δυσκολίες στέκονται, αγωνίζονται και 
παλεύουν να κρατήσουν Χριστό και Ελλάδα»

Και κατέληξε λέγοντας ότι «η Χάρις της Θεοτόκου ήταν εκείνη που στήριξε το 
έθνος μας στις δύσκολες στιγμές. Η Χάρις Της, ας ελπίσουμε και ευχόμαστε από 
καρδιάς να μας στηρίξει και σήμερα, σε αυτές τις δύσκολες στιγμές που 
βιώνουμε».

Ολόκληρη την αντιφώνηση του π. Αμφιλοχίου μπορείτε να παρακολουθήσετε εδώ.
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